Feltehetd, hogy a fidkok 1-t6l 100-ig vannak megszamozva. Legyen a stratégia a kovetkezs: elsé lépésként a rabok
szamozzak meg magukat 1-t6l 100-ig, és minden rab jegyezze meg, hogy kinek mi a szama. Ezutén az elsGként hivott
rab nyissa ki a sorszaménak megfelels fiokot. Ha ebben a sajat nevét talalja, akkor elvezetik, ha nem, akkor annyiadik
fiokot nyissa ki, amennyi az ebben szerepl6 rab sorszama. Ha itt mar a sajat nevét talalja, akkor elvezetik, ha nem,
akkor ismét annyiadik fiokot nyissa ki, amennyi az itt szerepl rab sorszama, és igy tovabb ... Folytassa e szerint
a modszer szerint, amig meg nem talalja a sajat nevét, vagy amig 50 fiokot ki nem huz (sikerteleniil). Majd az Osszes
tobbi rab is igy nyissa ki a fiokokat, mindenki a sajat sorszaméval megegyezs fiokban kezdve a keresést.

Megmutatjuk, hogy ezzel a stratégidval a raboknak 30%-nal nagyobb esélyiik van a szabadulasra. Azt mondjuk,
hogy az i1-edik, is-edik, ..., ix-adik rabok egy kort alkotnak, ha az i;-edik fiockban az is-es szamu rab neve szerepel,
ig-edik fiokban az is-asé, ..., az ip_i-edikben az ix-asé, végiil az ig-adik fiokban ij-esé. Csak akkor lesz olyan rab,
aki nem szabadul ki (ez egyenértékii azzal, hogy mindenkit kivégeznek), ha létezik 50-nél t6bb rabbol all6 kor. Mivel
a korok diszjunktak, ezért ilyen csak egy lehet. Annak a valoszintisége, hogy van k (ahol k& > 51) hossza kor

(") (k —1)(100 — k)1 1
100! Tk

mert a kort alkoté k rabot (120

(100 — k)! féle. Igy a rabok szabadulasénak valoszintisége

)—féleképpen valaszthatjuk ki, az 6 sorrendjiik (k — 1)! féle lehet, a t6bbi rabé pedig

11 1
1—-(—+—+...+— ] ~03118
(51+52‘L +1oo) o

ami tobb, mint 30%.



